

ФИЛОЛОГИЯ

Н. Б. Боева-Омелечко¹, С. С. Петина²

(¹Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону, Россия; ²Новочеркасский инженерно-мелиоративный институт имени А.К. Кортунова, г. Новочеркасск, Россия)

Стратегия негативного реагирования в жанре интернет-комментария в англоязычном сегменте сети Интернет

Рассматриваются тактики стратегии негативного реагирования на новостную статью, типичные для англоязычного сегмента сети Интернет, такие как неодобрения, опровержения, разоблачения, обвинения, сарказма и совета. Подчёркивается значимость стратегии негативного реагирования для Интернет-дискурса, обусловленная его интерактивным характером. Описывается национальная специфика данной стратегии, проявляющаяся в использовании языковых средств, смягчающих категоричность высказываний и демонстрирующих уважение к оппоненту.

Ключевые слова: стратегия, тактика, интернет-комментарий, речевой акт несогласия, опровержение, неодобрение, нормы вежливости.

29 августа 2024 г.
